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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Ministerin für Bildung,
Wissenschaft, Forschung und Kultur

Grundschulen im Kreis Plön/Englisch

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Grundschulen gibt es im Kreis Plön mit welchen Schülerzahlen?

Fremdsprachenbegegnung an den Grundschulen im Kreis Plön
Grundschule bzw. Zahl der Schülerinnen und Schüler im Schuljahr . . .
Grundschule der 1997/98 1998/99 1999/2000 2000/01 a)
Grund- und
Hauptschule in . . .

insgesamt darunter
Teilnahme an
der Fremd-
sprachen-

begegnung in
Englisch

insgesamt darunter
Teilnahme an
der Fremd-
sprachen-

begegnung in
Englisch

insgesamt darunter
Teilnahme an
der Fremd-
sprachen-

begegnung in
Englisch

insgesamt darunter
Teilnahme an
der Fremd-
sprachen-

begegnung in
Englisch

Ascheberg 182 203 209 213
Blekendorf 131 144 130 123
Schillsdorf 50 59 57 53 28
Dannau 41 47 52 66
Panker 56 60 64 73 39
Dersau 44 40 41 43 9
Giekau 69 66 70 60
Grossharrie 48 53 11 49 18 51 25
Hohwacht 41 50 46 42 22
Bönebuettel 120 118 111 117 15
Kirchbarkau 178 203 207 217
Klausdorf 242 258 268 274 60
Krokau 75 74 77 77
Laboe 226 220 89 220 41 243 124
Lütjenburg 350 340 351 28 324 104
Mönkeberg 161 157 149 135 53
Plön, Breitenaustraße 251 252 265 243 23
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Plön, Rodomstorstraße 375 373 360 332 35
Preetz, H.-Ehlers-Schule 302 28 312 36 316 37 320 58
Rendswühren 31 29 32 35 15
Schwartbuck 164 173 192 196 196
Stolpe 62 78 78 24 71 17
Lehmkuhlen 95 92 97 24 95 20
Heikendorf 323 341 367 349 56
Schönkirchen 375 383 370 370 96
Preetz, Fr.-Ebert-Schule 233 249 216 211 30
Preetz, Wilhelminensch. 353 360 346 67 363 148
Probsteierhagen 248 262 255 270 141
Raisdorf 274 300 310 297
Schönberg 354 391 413 403 194
Selent 188 22 206 88 199 92 195 97
Wankendorf 196 219 223 227
Kreis Plön insgesamt 5.838 50 6.112 224 6.140 331 6.088 1.605
a) Vorläufiges Ergebnis

2. Mit welcher Stundenzahl/Zeit pro Woche ist an den einzelnen Schulen im

1. Schulhalbjahr 2000/2001 Englisch unterrichtet worden?

Das Schulamt des Kreises Plön hat folgende Angaben erhoben:

Schule Lehrerstunden für
Fremdsprachenbegegnung

Ascheberg 0
Blekendorf 0
Schillsdorf 2
Dannau 0
Panker 2
Dersau 1
Giekau 0
Grossharrie 3
Hohwacht 1
Bönebuettel 1
Kirchbarkau 0
Klausdorf 3
Krokau 0
Laboe 6
Lütjenburg 5
Mönkeberg 3
Plön, Breitenaustraße 1
Plön, Rodomstorstraße 4
Preetz, H.-Ehlers-Schule 3
Rendswühren 2
Schwartbuck 8
Stolpe 1
Lehmkuhlen 1
Heikendorf 4
Schönkirchen 4
Preetz, Fr.-Ebert-Schule 2
Preetz, Wilhelminenschule 6
Probsteierhagen 6
Raisdorf 0
Schönberg 9
Selent 4
Wankendorf 0
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3. Wie viele Lehrerinnen/Lehrer mit Englisch als Lehrfach standen dafür an

welchen Schulen zur Verfügung?

Vgl. Antwort zu Frage 2.

4. Haben nur Lehrkräfte mit dem Lehrfach Englisch unterrichtet?

Wenn nein: Wie viele andere an welchen Schulen mit wie viel Zeit?

Detaillierte Angaben können ohne einen zusätzlichen erheblichen Verwaltungsaufwand

nicht erhoben werden. Überwiegend ist die Fremdsprachenbegegnung von ausgebil-

deten Englischlehrkräften durchgeführt worden.

5. Wie sind die Zahlen zu den unter 2, 3 und 4 gestellten Fragen für die Schul-

jahre 1997/1998, 1998/1999 und 1999/2000?

Diese Angaben wurden nicht erhoben. Sie lassen sich nur mit einem nicht zu vertreten-

den Arbeitsaufwand erfragen.


